
Úloha č. 1: Doplňte do textu správne pojmy. 

 

Švédsko susedí na západe s ..................... Na západe ho pokrýva pohorie .................... vrchy. 

Východ je tvorený prevažne ..................... Známe jazerá sú .................... a ..................... 

Vegetačná oblasť na severe sa nazýva ..................... Južnejšie od nej je oblasť ..................... 

Obmýva ho .................... more na východe. Na juhu je prieliv ..................... 

 

Úloha č. 2: Zoraďte mestá Švédska (Štokholm, Malmo, Goteborg): 

 

A. Z juhu na sever 

B. Podľa počtu obyvateľov 

 

Úloha č. 3: Priraďte správny pojem ku správnej kategórii. 

 

Volvo    Nábytok 

Scania    Domáce spotrebiče 

IKEA    Osobné automobily 

Ericsson   Nákladné automobily 

Electrolux   Telefóny 

ABBA    Vynálezca 

Alfred Nobel   Hudobná skupina 

Astrid Lindgrenová  Autorka kníh 

 

  


